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БЕОГРАД - Министар за Косово и Метохију Горан Богдановић оценио је да ће на
косовским парламентарним изборима 12. децембра учествовати много већи број Срба
него на претходним, али да то није пораз политике коју води Влада Србије.

  

"Такав приступ Срба разумем, али то не значи да га подржавам. Разумем јер Срби јужно
од Ибра живе у много тежим условима од Срба на северу, немају слободу кретања,
живе у окружењу које им није наколоњено. Они су истицали да не желе да имају
представнике (у косовским институцијама) који неће радити у интересу српске
заједнице, већ за себе", рекао је Богдановић у интервјуу за агенцију Бета.

  

Према његовим речима, то је главни разлог зашто су се неке политичке странке
организовале у политичку организацију која истински жели да се бори за интересе
Срба.

  

"Можете чути да су у њој (Јединственој српској листи) представници свих политичких
партија, чак се помиње и моја Демократска странка. Не желим то ни да демантујем ни да
потврдим, јер свако има право да се политички опредељује", рекао је министар.

  

Додао је да нико нема право да некоме ко изузетно тешко живи "ускраћује могућност да
се бори за опстанак и бољи живот".

  

 "Све те Србе свакако нећемо ни на који начин шиканирати и делити их на оне који су
изашли (на изборе) или нису. Доста је подела, посебно оних на патриоте и издајнике. Те
поделе су сувишне, не само у овом тренутку", рекао је Богдановић.

  

 Министар је поновио да је став Владе Србије о косовским изборима познат - да не
постоје услови да влада позове Србе да учествују на изборима.
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"Изборе организује ентитет који Србија не признаје, а међународна заједница није
учинила ништа да створи амбијент за регуларно одржавање избора", рекао је
Богдановић, образлажући став Београда.

  

Додао је да је изборни систем на Косову такав да је Србима и уз минимални одзив
загарантовано десет посланичких мандата.

  

"Политичке интересне групе то злоупотребљавају. Стекао сам утисак из разговора са
Србима да не желе да их такви Срби представљају и да се приказују, не само пред
косовским институцијама, већ и међународном заједницом, као експоненти српске
заједнице", рекао је министар.

  

На питање на основу чега челници Јединствене српске листе Рада Трајковић и Ранђел
Нојкић тврде да је то "државна листа", он је навео да то можда проистиче из чињенице
да су они државни службеници.

  

Богдановић је казао да није имао увид у листу кандидата ЈСЛ и да не може да каже да
ли су на њој чланови свих парламентарних странака у Србији како тврде Рада Трајковић
и Нојкић.

  

 "Сматрам да сви Срби који раде у интересу српске заједнице, интересу државе Србије,
треба да завреде пажњу Владе Србије. Сви они који помажу опстанку, који афирмишу
идеју суживота, који желе да српске институције на Косову и Метохији опстану, имаће
сарадњу са владом", рекао је Богдановић.

  

Додао је да је са шефом Еулекса Гзавијеом де Марнаком причао о организацији
косовских избора 12. децембра и начину на који ће то бити урађено на северу, где су
Срби већина становништва.

  

„Било је гласина да ће се бирачка места отварати у полицијским станицама. Договорили
смо се да не треба да се отварају тамо јер се тиме додатно иритира српска заједница.
Де Марнак је додао да таква намера није ни постојала", објаснио је министар.
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(Бета)
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